MSCHOBCHM BUILDIEBNK . Месква

Четверг, 16 сентября 1948 г., № 22

50-летие МХАТ

заседание всесоюзного ПЕРВОЕ КОМИТЕТА ПО ПРОВЕДЕНИЮ ЮВИЛЕЯ

Вчера, 15 сентября, состоялось первое васедание Всесошаного комитета по про-ведению 50-летнего юбился МХАТ СССР

Веденно во-метнего воздала имене Горького.

Заседание открым председатель Комитета по делам ескусств при Совете Министров СССР П. И. Лебодев. С сообщением обидейных мероприятиях, проводимых выделущим на о мондейных мероприятима, Художественным театром, выступим Макетрений Макет В, ректор - распорядитель МХАТ В. Е. Мескетели. В юбилейные дни мастера театра организуют в Колонном зале Дома союзов творческую встречу с рабочими-стахановидии и наженерно-техническим порсоналом крупнейших промышленных промырвятий столицы. Встречи предстоят также с комсомольским активом Москвы, с представителями Воомужанных Ст. с представителями Вооруженных Сил СССР, с авадемивами, с воллективом ав-тозавода имени Сталина, пикольниками

столецы в т. Д. СТОМИЦЫ В Т. Д..

В Политехническом музее соотонгся вечер на тему: «МХАТ и советская литература». Организуется вечер воспоминаний общественных дсятелей — сведствлей первых шагов Художественного темтра. Артиоты МХАТ выслут в гости к горнякам Иодмосковного бассейна в колмоникам Мсковокой области. Предстоят творческие отчеты работников тестра в высших учебных зведениях. Группы мастеров театра выслут в Лениград Ирославдь, Горькай, Иваново, Орехово-Зуево и Тулу.

хово-Зуево и Тулу.

С 23 октября по 1 ноября МХАТ органезует юбылейную деладу, во время которой бүлут показаны все лучшие спектакли театра, в том числе — «Победителы», «Глубокая разведка», «Зеленая удина», «На дне», «Враги», «Три сестры»,
«Последняя жертва», «Анна Каренена»,
«Женитьба Фигаро» и др. В фоле будет
развернута выставка «МХАТ в живописи».

Сообщение о плане мероприятий Комитета по калам нежуеств при Совете Минестров СССР сделал В. Ф. Инменов.
Этот план предусматривает организацию

тега по делам ескусств при Совете Ми-нистров СССР сделал В. Ф. Пименов. Этот план предусматревает органезацию по всей стране побядейных вечеров, научпо всей стране юбляейных вечеров, науч-ных донференций, устройство докладов и лекций. Из Москвы во все столицы союз-мых республек и врупнейшие промыш-ленные города страны будут командиро-ваны в качестве докладчивов крупные критики и театроведы. Намечается прове-сти творческие встречи мастеров МХАТ с участняжами вессоюзного смотра театраль-ной самоцентельности. Нескалько основсти творческие встречи мастеров МААТ с участниками всесопоного смотра театраль-ной самодеятельности. Несколько откры-тых докладов об общественно-творческой деятельности МААТ, его основателях и творчестве отдельных мастеров состоятся В Пентральном доме работников дскусств, в ломе актера ВТО и Малом вале консер-

О радиопередачах МХАТ расстои ватореи. 50-летнему юбилем постатель Комитета K

О раменередачах к 50-летнему юбилею МХАТ рассказал председатель Комитета по раднофикации и радновещанию при Совете Министров СССР А. А. Пузни. Издательство «Искусство» выпускает к юбилею много изданий. Сорди нях — труды К. Станиславского и В. Немировича-Ланченко, «Ежегодинки МХАТ», платогдально, съжегодник палі», пла-жаты-выставки, монопрафии о выдающихся мастерах театра, буклоты, посвященные юбилейным споктаклям, хуложественные открытки в массовом тираже. Выходит большой альбом, включающий около 5 тысяч илинстраций.